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Exercice 0.1 ⋆⋆⋆ Pas de titre

Soit une fonction f : [0, 1] 7→ R continue et un réel a ∈ [0, 1]. Trouver la limite de la suite de

terme général

In =

∫ 1

0

f(axn) dx

Solution : Soit ε > 0. Comme f est continue en 0, il existe η > 0 tel que si |x| 6 η alors

|f (x) − f (0)| 6 ε. Pour tout c ∈ ]0, 1[, on a :

|In − f (0)| 6

∫
c

0

|f (axn)− f (0)| dx+

∫ 1

c

|f (axn)− f (0)| dx

— Il est clair que lim
c→0+

∫ 1

c
|f (axn)− f (0)| dx = 0. On peut alors fixer c ∈ ]0, 1[ en sorte

que
∫ 1

c
|f (axn)− f (0)| dx 6 ε.

— Comme cn −−−−−→
n→+∞

0, il existe N ∈ N tel que pour tout n > N , on a 0 6 acn 6 η. Comme

0 6 x 6 c, on a axn ∈ [0, η]. Il vient alors : |f (axn)− f (0)| 6 ε et
∫
c

0
|f (axn)− f (0)| dx 6

cε 6 ε. car c ∈ ]0, 1[.

Au final, pour n > N , on a : |In − f (0)| 6 2ε et donc In −−−−−→
n→+∞

f (0) .
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